不是独自欣赏的舞台剧,而是众人欢乐的大派对 世界杯足球赛点燃我市球迷激情

编辑 胨凯璐 电话 :87138751 Email :739514003@qq.com

你看世界杯足球赛 吗?此言大概成了市民 近期的问候语。世界杯, 对球迷来说是一场期待 已久的盛宴。在我市 看 世界杯的人数也较往届 有了较大幅度增加。无 论是街边冷饮烧烤夜宵 摊,还是酒吧等室内场 所 :不论是真球迷还是伪 球迷 都聚在一起为世界 杯呐喊。



2018年6月30日 星期六

包场欢聚为喜欢的球星加油

记者 陈凯璐

十六强球队诞生 ,观赛更过瘾

十六强诞生了,比赛越来越激烈,我们看得也更 加过瘾。今年40岁的应飞是我市 漫步者1992 球队 的成员,每周都要踢足球,是个狂热的足球爱好者。俄 罗斯世界杯更是让应飞如痴如醉。世界杯上的球员技 术水平很高 球员之间的配合默契。除了观赛外,也能 学到一些技术动作,在以后踢球时可以模仿他们。应 飞告诉记者。

我最喜欢的是德国队。德国队拿过四次世界杯 的冠军 整个球队的精神面貌和整体水平都十分好。 但这次很遗憾 德国队没有出线。尽管最喜欢德国队, 但应飞最看好的还是比利时队。本届世界杯,比利时 三次小组赛都是高分获胜。他们在队员配置上也很合 理 海场比赛都发挥得很好 所以我很看好他们。应飞 兴致勃勃地说。

享受全家人一起看世界杯的氛围

世界杯开赛以来,我们全家人的激情都被点燃, 而我最痴迷的是全家人坐在一起看球的气氛。市民吕 丹从去年开始看足球赛,虽然时间不长,又是一名女 士,但对于场上的球员和解说嘉宾,吕丹也是如数家 珍。我尤其喜欢世界杯,特别是克洛泽、拉姆、小猪等 球员,但他们今年都没有参赛。赛场上少了自己最喜 欢的球员,但丝毫没有影响她每日追世界杯的心情。

因为这场四年才一次的盛事,只要有时间我们就 约好看球 ,现在是小组赛 ,因为大家都忙于工作 ,但只 要工作一结束 就会赴世界杯的约。吕丹说,每次看比 赛 ,大家都会买好吃的 ,边吃边看 ,一起看球赛更是增 进了全家人的感情 以往下班后可能都各自玩手机 但 现在全家人说的都是世界杯的话题。

我以前对这些球赛并不感兴趣。吕丹说,去年, 家里人聚在一起看球赛 听着家人讲球津津乐道的 看 他们议论得兴高采烈 她也被渐渐吸引了 尤其是听他 们专业术语 控球 越位 角球 任意球 等等接二连 三地出现 ,吕丹也目不转睛地盯着电视屏幕。在进球 的那一瞬间 全家人一起从沙发上弹起来 兴高采烈地 挥舞手中的吉祥物 然后相视而笑 兴奋地喊着 耶 !

我真的很享受全家一起看球的感觉 享受激情绽 放的感觉,享受快乐盛开的感觉。尤其是这四年才一 次的世界杯给了我们一家人增进交流的机会。吕丹笑 着告诉记者。

穿着战服为喜爱的球员呐喊助威

20日晚上,天下着雨。7点53分,离世界杯开始 还有7分钟 在千锦路的 圈子葡萄酒窖 内 球迷们陆 陆续续撑着伞过来。当晚,老球迷何平在这里包场请 朋友看球赛。

何平在我市从事足球运动行业。他从2002年就 开始看球,虽然平时自己不踢球,但对于球赛却是十分 痴迷。他凌晨两点多起来看欧冠,有时看到次日早晨 6点,也去杭州追过中超。这次,为了世界杯,何平特 意买了一件寓意C罗的T恤,并包场为他加油。

今晚有我最喜欢的球员 C 罗的比赛,所以将大家

召集来看球赛。为了支持自己最喜欢的球员, 当晚, 何 平穿上了这件胸前印着CR7 代表着C罗的T恤。酒 窖主人朱文君更是贴心地在桌子上摆了来自葡萄牙的 酒。喝着葡萄牙的酒。穿着代表C罗的战服,为他们 呐喊加油。何平打开一瓶酒说。

哇,进球了,踢得好!比赛开始4分钟,大家突然 沸腾 ,葡萄牙队进了一球。世界杯从来不是一个人独 自欣赏的舞台剧 ,而是众人欢乐的大派对 ,大家围坐在 一起 时而屏息凝神、时而欢呼雀跃 成就了赛场外最 亮丽的风景。

足球宝贝、各国国旗,营造浓厚足球场氛围

除了在家看球,不少人也选择去酒吧看球。27日 晚上9点,记者来到解放街酒吧,未进酒吧,便能听到 激情解说。迈入酒吧大门后 悬挂酒吧上空的各国国 旗和五彩足球 遍布各个角落的球星海报 墙上的大显 示屏,瞬间点燃足球欲。在这里,无论你坐在哪个位 置,都不会错过精彩赛事,可以声嘶力竭地为你喜爱的 球队加油喝彩。

之前都是女顾客比较多,很奇怪的是,进入世界 杯时间后 海晚在这里的都是男顾客为主。酒吧老板胡 广阳告诉记者,他自己也是一名球迷,为了营造足球氛 围 ,还特意在天花板上挂上了各国国旗 ,也请了足球宝 贝在中场休息时营造气氛。我自己本身也是球迷,17 岁时我去深圳 那一年刚好是一届世界杯 在那里第一 次看了足球赛,从此以后就喜欢上了足球。胡广阳说。

当晚,市民金先生也是带着七八个朋友聚在酒吧 看球,世界杯四年一届,自己一个人在家看球有些不 够氛围 这里的氛围容易让人 HIGH 起来 看球也更加 过瘾。金先生说。

世界杯渐入佳境 酒吧里的球迷们更是酣畅淋漓, 即便无法远赴俄罗斯 ,但在这里也能找到志同道合的 球迷朋友 享受夏夜看球的酣畅淋漓 真真切切体会到 足球带来的无比快乐。



球迷相聚在酒吧看球



朋友聚在家里一起看球

记者手记

激情看球 ,文明观赛

不可否认,世界杯的到来让我市市民在这 个夏天为之疯狂。世界杯是一个尽情狂欢的 时刻 ,大家在充分享受足球盛宴的同时 ,要文 明观看赛事,理智对待输赢,平和抒发情绪。 做一个文明观赛人,才更能体验体育竞技的魅

球迷看球时因为激动大呼小叫,口出狂 言,在一定程度上可以理解,却绝不应该被提 倡和美化。尤其是在家看球的市民 更不能因 为过于激动而影响到家人甚至邻里。统计数 据显示,世界杯赛以来,我市共查处醉驾21 起 酒后驾驶20起。由于时差的关系,今年的 世界杯多场比赛会都在深夜进行,有的球迷因 为连续熬夜看球 ,导致体力透支 ,出现精神不 振、注意力下降、反应迟钝等问题,开车时极易 发生疲劳驾驶情况:有的球迷饮酒助兴.存在 酒驾风险。这些交通违法行为将严重影响交 通安全,甚至会引发交通事故。所以,各位驾 驶员要注意了 看球喝酒可以 酒后开车不行。

近几年 随着朋友圈等社交媒体的兴起 网 络赌球的案例也越来越多 无论以任何形式 只 要是组织者或参与者以营利为目的 都属于被 打击和处罚之列。远离赌博 健康观赛、文明观 赛才是世界杯期间的正确观赛方式。